В6 Прямоугольный треугольник: вычисление внешних углов
	

	[image: image1.png]ind—_ Haib
27360. B 1peyromssmxe ABC yron C pases 90°, sin.d = . Haizure xo-

CHEYC BHeIEero yI7a MpH SepmmEe A
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27368. B tpeyromsmmxe 4BC yron C pases 90°, cos4=0.1. Hafimare

cHEYC BHeIEero yI71a MpR sepmmEe B




 

	[image: image10.png]27369. B 1peyromsmmxe ABC yron C pases 90°, cos A=

XOCHEYC BHEIIHEro YT7a MpH SepmmEe B




 

	[image: image11.png]27370, B 1peyromssmxe ABC yron C pases 90°, cos.
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	[image: image14.png]27373. B 1peyromsmuxe ABC yron C pasen 90°, tg4=0.1. Hafizure 4|
TaETenC SHemHero yra mpu sepurmEe A




 

	[image: image15.png]27374, B peyromsmmxe ABC yrom C pases 90°, tg4 1_7" Hatizare

cHEyC BHemEero yr1a mpR sepmie B
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XOCHEYC BHEIIHEro YT7a MpH SepmmEe B
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	[image: image21.png]27380. B peyromsmmxe 4BC yron Cpases 90°, 4B =25, AC=20
Haf{THTe CHEYC EREIIREr0 yra MpH BepmmHe 4
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THTE KOCHEYC BHEIIHETO yI1a MpH BepmmHe 4
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	[image: image23.png]27382. B 1peyromsruke ABC yron Cpasen 90°, 4AB=y17. 4AC=4
HafiTTe TaHTEHC BHIIKCrO YTTa pH SepIIHEe A
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HTE TARTeHC EHEMIHEro yTa MpH SepurEEe A

. BC=4. Haii-




 

	[image: image27.png]27445. B tpeyromsauxke ABC yroa (' pasem 907
30° . Hafizure cumyc yra BAD

yro1 A pasen




 

	[image: image28.png]~7440. D Tpeyroasanke ASC yron ¢ pasen 907, yron 4 pasen 50" .
Haft1ute xocumyc yr1a BAD . B otsete ykazute y3cosZBAD




 

	[image: image29.png]2/447. B 1peyroneruke ASC yroa O pases JU°. yrom A paser
30° . Haitaute Tanresc yraa BAD. B otsete yxamute +3tg£BAD.




 


